
COMPTE   EST   BON. 

 

Pense  utiliser  tous  les  nombres. 

2     2     2     2     =  8 

2     2     2     2     =  16 

2     2     2     2     =  12 

 

5 3 4 2 =   14 

5 3 4 2 =   17 

5 3 4 2 =   4 

5 3 4 2 =   29 

 

 

Chasse  aux  indices. 

Sarah  et  Valentin  sont  sur  le  télésiège  mais,  tout à  coup,  celui-ci  s’arrête  

en  les  laissant  au-dessus  du  vide. 

« Tu  crois  que  ça  va  durer  longtemps ? dit  Sarah. Je  ne  voudrais  pas  

rester  coincée  ici. 

Qui  désigne « tu » ? Sarah Valentin le  télésiège le  vide 

Qui  désigne  « je » ?  Sarah Valentin le  télésiège le  vide 

-Ne  t’inquiète  pas, c’est  sûrement  quelqu’un  qui  a  dû  rater  le  départ,  je  

pense  que  nous  allons  repartir  rapidement. 

Qui  désigne  « je » ?  Sarah Valentin le  départ  quelqu’un 

-Ah ! Ca  y  est,  il  repart. » 

Qui  désigne « il » ? Sarah Valentin le  télésiège quelqu’un 

 

  

 



 

 

 

 

 


